

我区吹响疏解治乱促提升集结号

拆违治乱工作再掀新高潮

本报讯 日前,我区召开治乱疏解建高端指挥部第四次会议暨专项行动动员大会。会后,我区拆违治乱工作再掀新高潮,相关单位迅速行动落实会议精神,紧锣密鼓地开展拆违工作。

3月8日,苹果园街道召开“疏解整治促提升”专项行动动员大会,区委常委、区委宣传部部长杨立宪,副区长左小兵参加会议。听取工作部署后,杨立宪提出三点要求,一是思想先行,要增强看齐意识。二是狠抓落实,面对当前的艰巨任务,必须坚持干部管理从严、作风要求从严。三是宣传开路,壮大声势,加大宣传报道力度。把好事办好、把好事宣传好,争取群众的支持,鼓励群众参与其中,减少工作阻力。

老山街道组织召开疏解整治促提升专项行动协调会。区委常委、组织部部长晋秋红参加会议。会上,街道与台账所属产权单位充分沟通,对面临的难点进行细致分析,集思广益商定切实有效解决方案,确保专项工作顺利开展。

3月10日,鲁谷社区召开“疏解整治促提升”专项行动动员大会。区委常委、副区长肖平,区委常委、区委统战部部长姚茂文参加会议。肖平指出要充分认识疏解整治促提升工作的重要意义,衙门口地区的生活环境

距离中央提出的“全面建成小康社会”的战略布局还有很大差距,只有治乱先行,才能实现我区高端绿色发展的目标。同时,要进一步明确主体责任,充分发挥党建统领作用,注重在专项行动中培养和培养能作为、敢担当的好干部。

3月10日,五里坨街道召开治乱疏解建高端暨专项行动动员部署大会,全面部署地区专项行动各项任务。会上,城管分队、北京兴盛恒泰投资管理公司、北京金石腾飞投资管理中心和街道社区代表积极作出表态发言。区委常委、统战部部长姚茂文指出要落实责任,执行领导干部包片制度,强化督查考核追责力度,逐级把责任扛起来,层层把责任压实。要下决心啃好硬骨头,针对突出问题、重点点位一一分析,深入谋划思路,打有把握之仗。

八宝山街道召开地区“疏解整治促提升”专项行动工作动员部署会。在听完相关负责人的具体工作部署后,区政协副主席刘国庆强调三点意见:一是统一思想,勇于担当。二是统一指挥,齐抓共管。三是统筹兼顾,综合治理。切实发挥街道办事处、地区统筹指挥作用。

金顶街街道分指召开专项行动第一次工作例会。会上,针对街道2.97万平方米的拆违任务做

出了具体安排,要重点把控3个在账点位,并对模式口文保区改造工程、整治占道经营、精品大街工程、整治地下空间等进行具体研究。

八角街道召开2017年“疏解整治促提升”专项行动动员大会。会议部署了《2017年八角街道“疏解整治促提升”专项行动工作方案》,相关单位代表作了表态发言。会议指出,要以“树全面一流”为标尺,按照“六从严六提升”的要求,全面完成“疏解整治促提升”专项行动的任务。街道全体工作人员要以决战、决胜的姿态,攻坚克难、敢于担当,实现八角辖区存量违建基本消除的目标。

古城街道从三方面传达落实会议精神:一是坚持党建统领,进一步完善统筹职能;二是坚持深化改革,进一步强化属地责任;三是坚持面向长远,进一步建立长效机制。

广宁街道召开疏解整治促提升专项行动部署暨分指挥部成立大会。会上,工委书记提出具体要求,街道主任作具体部署。

区经信委迅速行动,联合街道(社区)、集体经济办等成员单位对全区一般制造业企业开展拉网式排查工作,全面掌握了全区现存一般制造业企业的数量、分布、经营状况、占地面积、从业人员等具体情况。积极

研究制定出系列支持政策,加快一般制造业的疏解退出工作。截至目前已完成1家制造业企业的疏解退出和1家“散污乱”企业的清理整治工作,占全年任务量的25%左右。

工商分局落实精神,迅速开展行动。一是协助做好市场疏解关停。对五环鑫谷农产品市场进行疏解关停,市场内57户个体工商户均按期停业迁离,涉及从业人员103人,后期辖区工商所将做好个体营业执照的注销和变更工作。二是配合清理违法建设。3月8日,辖区工商所联合城管、公安等部门,对黑石陈陈家沟开展联合执法行动。工商执法人员责令此建筑物内无证无照从事销售预包装食品的经营主体立即停止经营活动。三是开展市场拉网检查。对辖区重点地区、农贸市场和超市进行拉网检查,确保不出现无证无照经营、销售不符合相关质量安全标准商品和虚假宣传等违法行为。

本报通讯员综合采写



“十三五”提升全民科学素质行动科普答题

- 1.一般性症状的幼儿急疹需如何治疗?
A.全部采用抗病毒治疗
B.大量用抗生素药物
C.对症退热,等其自愈
D.手术治疗
- 2.关于儿童定位手表的辐射,下列说法正确的是?
A.有辐射,但基本不影响健康
B.不存在辐射
C.辐射量大,对健康影响大
D.辐射在频率上属于长波
- 3.南京宝马撞人案中涉及的“急性短暂性精神障碍”,说法错误的是?
A.症状鲜明
B.病情发展迅速
C.症状单一,表现不明显
D.症状缓解迅速
- 4.酒精中的乙醇对哪个器官的伤害最直接,也最大?
A.心脏
B.肝脏
C.肺部
D.肾
- 5.酒精在人体内主要靠什么分解代谢?
A.人体内含有的水分
B.乳酸脱氢酶、氨基酸氧化酶
C.人体含有的微量元素
D.乙醇脱氢酶、乙醛脱氢酶

答题者可以通过扫描二维码,关注“科协微科普”微信公众号,并回复“期数(如9/1)+姓名+答案+手机号”至公众号进行参与。如果你答对,就有机会参加抽奖,赢取科学奖励。上期答案(3/6):1.D 2.A 3.B 4.B 5.A



早春三月 玉兰花开

本报讯(通讯员雷博渊 宋超)近日,尽管天气仍有一丝寒意,而春的气息还是悄悄爬上了玉兰树的枝头。北京国际雕塑公园“玉兰花园”内初开的玉兰花名为“二乔玉兰”,属落叶小乔木或灌木,花大呈钟形,内面白色、外面淡紫,花瓣肥硕丰腴,花香淡雅雅致。

为了让广大市民及游客朋友们更好地了解玉兰、观赏玉兰,北京国际雕塑公园自2003年起,南下江浙地区十余次,精心选择和培育玉兰新品种。经过多年的培育,园内种植有5000余株,包括白玉兰、紫玉兰、红运

玉兰、飞黄玉兰、多瓣玉兰、丹馨玉兰、二乔玉兰、丛生玉兰等8个品种的“玉兰花园”已成规模,花苑占地5公顷,是现今北京规模最大的专类玉兰观赏园之一。“玉兰花园”的玉兰花有四大看点:数量最多、品种最新、颜色最全、花期最长!

预计3月25日前后,园内多个品种的玉兰花将陆续进入盛花期,届时欢迎广大市民及游客朋友前来赏花观景。



我区学习贯彻落实全国国企党建工作会议精神

本报讯(记者黄蕊)3月10日,区国资委系统贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神培训会在万商花园酒店召开,培训会邀请北京市国资委党委副书记赵林华做专题授课。

赵林华以“落实全国国有企业党的建设工作会议精神,加强国企党建工作”为题,为

国资委系统职工深入解读了全国国有企业党的建设工作会议精神,系统地阐述了加强国企党建工作的指导思想和基本经验,专题培训深入浅出,内容丰富、立意深刻,具有很强的针对性,对于进一步加强国企党建工作,圆满完成各项工作任务,具有十分重要的意义。

石景山区“七五”普法公益广告



开启法律明灯 照亮智慧人生

北京市石景山区司法局
石景山区法制宣传教育和【宣】
依法治区领导小组办公室



扫一扫,欢迎关注
“石景山普法”微信公众号

